

Правительство Санкт-Петербурга сегодня на заседании обсудит задачи в сфере инженерно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства города на 2008-2009гг. Об этом сообщает пресс-служба администрации Северной столицы. Также будут рассмотрены итоги работы этих сфер в период отопительного сезона 2007-2008гг. Кроме того, губернатор города Валентина Матвиенко совместно с членами правительства обсудит программу развития системы начального профессионального образования Петербурга на 2008-2011гг.